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LTE (LONG TERM EVOLUTION) — EVOLUCION A LARGO PLAZO

1. Modifique los siguientes textos para que las afirmaciones sean correctas:

1 | Erulati

ETSI )
Long Term Evolution '

LTE signifi (
significa IETE

) y es una marca registrada propiedad de (

eableado )es( compatible

FEl interfaz LTE ( inhalambrico incompatible

) con las antiguas redes 2G y 3G.

El objetivo del LTE es ( la capacidad y velocidad de las redes de datos

incrementar)
(imatimirioas )

inhalambricas

Lared LTE consiste en la red nticleo llamada ( ) y la red de acceso conocida

EPC
como ( E-UTRAN )
EPC '
e
Los canales fisicos son la verdadera aplicacion del canal de transporte.
de transporte
logicos
Los canales tisicos corresponden a servicios de transferencias de datos.
detransporte
Lo
Los canales fisicos describen como y con qué caracteristicas se transfieren los datos.
de transporte
. aplicacion(es) pueden estar en ejecucion en un UE, al mismo tiempo.
( Multiples P (es)p ] p
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2. Asigne las tecnologias individuales a las correspondientes generaciones de sistemas

moviles:

UMTS, LTE, CDMA2000, WiMAX, GPRS, NMT, EDGE, HSPA+, GSM, LTE-A

LTE (LONG TERM EVOLUTION) — EVOLUCION A LARGO PLAZO

1* generacion

NMT

2% generacion

GSM, GPRS, EDGE

3% generacion

UMTS, CDMA2000

4% generacion

HSPA+

5% generacion

WiMAX, LTE, LTE-A

3. Asigne los términos de la columna izquierda con las propiedades correspondientes a

la derecha (uno o mas).

HLR

AuC

Almacenamiento de perfiles de
usuario

Identificacion de usuario

Autentificacion

Proteccion de integridad

Direccionamiento de usuario

Subscripcion de servicio

Ruta de cifrado de radio

Erasmus+
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4. Marque las afirmaciones verdaderas.

X Las redes moviles GSM 2G fueron disefiadas inicialmente solo para los servicios de
conmutacion de circuitos.

X El dominio de conmutacion de paquetes estd compuesto por el MSC /VLR vy la puerta de
acceso MSC.

[1 LTE se basa en los servicios PS de manera que la comunicacion de voz es compatible de
forma nativa.

e

La comunicacion de voz se soporta en LTE tnicamente utilizando servicios IMS.

(]

La comunicacion de voz no es posible en LTE.

[] LTE se basa en servicios CS de manera que la comunicacion de voz es compatible de
forma nativa.

X LTE avanzado afnade enlaces descendentes y enlaces ascendentes para la transmision
mediante antenas multiples a la LTE.
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